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ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ТУРА 
в номинации «Физика» 

9 класс 

 

Задание №1 

1. Для тела 1 время движения:    
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Для тела 2: 
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                                                (10 баллов) 

Следовательно, .t<t 12   

2. Для скорости тела 1 и 2, из закона сохранения механической энергии: 
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                                  (10 баллов) 

Ответ: .;t<t 2112    

 

Задание №2 

1. Количество теплоты Q1, необходимое для образования пара, получено 

за счет кристаллизации воды: 

,mQ 11  где m1 – масса льда.                               (7 баллов) 

2. Количество теплоты Q2, необходимое для превращения в пар воды с 

массой m2, определимся: .mLQ 22                            (7 баллов) 

 



3. По закону сохранения энергии: .Lmm 21   

Учитывая, что  m,mm 21  получим:  
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Задание №3 

1. В случае а сопротивление цепи: 
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2. Для мощности Р1: 
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(4 балла) 

3. Для случая б:     
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4. Мощность Р2:    
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Задание №4 

1. Для первого шарика, который в свободном падении пройдет путь L: 
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2. Для второго шарика: 
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                                               (9 баллов) 

3. Шарик 1, совершающий свободное падение, достигнет положение 

равновесия раньше. .t<t 21          (2 балла) 

 

Ответ: .t<t 21  



Задание №5 

1.   

 

 
Рисунок 1                                                  (10 баллов) 
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2. При движении зеркала точки А и В перемещаются перпендикулярно 

зеркалу. Углы падения  , и углы отражения 11,  не изменяются. Размеры 

«зайчика» не изменяются. (10 баллов) 

 

 

 


